

Инструкции по укладке и уходу за полами Solidfloor

Общие требования:

Срок службы и износостойчивость деревянного пола во многом зависят от регулярного и правильного ухода. Правильный уход продлит срок службы вашего пола на многие годы!

Перед укладкой пол должен пройти акклиматизацию.

Открывайте упаковку непосредственно перед укладкой.

Если вы используете сбойный бруск, следите, чтобы не повредить доски.

Мы рекомендуем использовать фетровые подкладки или ролики для ножек мебели, в авто-шоурумах под движущиеся поворотные колеса и шины нужно помещать подходящие коврики (например, из поликарбоната).

Избегайте прямого контакта металлических ножек столов и стульев с деревянным полом, так как может начаться химическая реакция, и возникнут пятна.

Мы также рекомендуем использовать качественные коврики у входных дверей, так как грязь и песок могут сыграть роль наждачной бумаги.

Чрезмерной влажности надо тоже избегать (мокрая обувь, зонтики, оставленные прямо на полу, и так далее), вода может вызвать разбухание дерева и цветовые изменения.

При влажной уборке всегда используйте хорошо отжатую швабру.

Также всегда используйте два ведра – одно для раствора чистящего средства и одно для чистой воды (чистую воду меняйте по мере загрязнения).

Не выливайте мыльную воду на пол!

Не используйте микрофибревые (с ворсом) салфетки/тряпки.

Никогда не мойте пол только одной водой.

Удаляйте пятна от алкоголя, сока и т.п. незамедлительно.

Не стелите ковры на недавно уложенный пол в течение нескольких недель.

Пожалуйста, будьте осторожны, используя антискользящие коврики, так как материал этих ковриков может вызвать химическую реакцию и, при работе обогрева полов, станет причиной возникновения «горячих пятен».

Обратите внимание, что идеальная влажность для комнаты, где лежат деревянные полы - 40%-60%.

Укладка полов производится только тогда, когда все отделочные работы уже выполнены (покраска, укладка плитки и т.п.).

Естественные изменения цвета:

Натуральные деревянные полы имеют тенденцию слегка изменять цвет при нахождении на ярком солнечном свете. Особенно это касается первых 3-6 месяцев: на протяжении этого периода светлая древесина может слегка потемнеть, а темная посветлеть. При специальном уходе и соблюдении инструкций по уходу именно за данным типом древесины, можно сделать эти изменения минимальными. Однако совершенно избежать цветовых изменений деревянного пола невозможно. Пятна надо удалять очень осторожно и ни в коем случае не пользоваться металлическими мочалками или щетками.

Система подогрева полов:

Натуральный пол Solidfloor идеально подходит для укладки на систему подогрева. Температура поверхности пола не должна превышать 29°C, независимо от того, какой тип обогрева используется – электрический или водяной. Использование индикаторов температуры абсолютно обязательно.

Внимание: когда вы используете предметы обстановки, занимающие большую площадь пола – например: двухспальные кровати, крупногабаритная мебель, большие ковры – вы рискуете тем, что эти предметы будут поглощать тепло и препятствовать оттоку теплого воздуха. Такая ситуация может вызвать перенагревание в этих местах!

Стяжка перед укладкой пола должна быть сухой согласно своим стандартам.

Защитная оковка ступеней лестницы:

Для дополнительной защиты вашей лестницы мы рекомендуем использовать антискользящую защитную оковку ступней. Ваш представитель порекомендует вам подходящий вариант.

ПОДГОТОВКА

Чтобы правильно инсталлировать деревянный пол, изучите документ DIN18356 – информацию о корректной подготовке стяжки (абсолютное выравнивание, сухость, чистота).

Неровные участки пола необходимо выровнять, используя специальную выравнивающую смесь.

Обращайте внимание на особые требования к конкретному типу стяжки – например, уровень влажности.

Существующие характеристики черного пола, такие как конструктивные/строительные зазоры или температурные зазоры в стяжке – не должны изменяться во время укладки нового пола.

В зависимости от размера комнаты могут понадобиться дополнительные зазоры.

Сначала измерьте ширину комнаты и затем вычислите ширину последнего ряда.

Если ширина последнего ряда меньше 4 см, нужно начать готовить первый ряд.

Особенно важно перед укладкой подобрать доски не только по цвету, но и по рисунку.

Подбор досок по цвету повлияет на дизайн комнаты в целом. Есть два способа укладки по цвету:

-Выдержаный ровный переход тонов пола может быть достигнут благодаря размещению одинаковых по тону досок рядом.

-Расположение рядом контрастных по тону досок создаст эффект деревенского стиля.

Конечно, благодаря различному расположению планок, можно создавать самые разные дизайнерские эффекты. Чтобы избежать инсталляции бракованной планки, проверяйте качество при сортировке. Для создания защитной оковки ступеней, подбирайте доски близкие по тону.

Только для плавающей укладки:

При укладке подложки избегайте нахлестов. Соедините стыки специальной kleящей лентой. Чтобы создать влажностный барьер, мы рекомендуем расстелить подложку так, чтобы участок подложки заходил на стену (после укладки лишнее обрежется).

Положка предохраняет от влаги, плесени, служит звукоизоляцией. Обязательно использовать гидропленку.

ПЛАВАЮЩИЙ ПОЛ

Система паз-шип

Подготовьте необходимые для укладки инструменты.

Прежде всего, убедитесь, что первый ряд планок уложен абсолютно ровно. Паз должен быть обращен к стене. Используйте клинья, чтобы обеспечить дистанцию от стены примерно 10мм. Это необходимо, чтобы пол мог свободно расширяться. Намажьте клей вдоль верхней и нижней поверхности паза по обеим сторонам планки – длинной и короткой. Сбейте планки вместе при помощи бруска, сначала с торца, затем по длинной стороне. Не ударяйте по наружной стороне доски, чтобы не повредить дерево. Излишки клея немедленно удалите чистой салфеткой. После инсталляции удалите клиньяшки.



Система на замках (Lock-it)

Начинать укладку нужно с угла комнаты, так чтобы паз доски был обращен к стене, укладку вести слева направо. Используйте клинья, чтобы обеспечить дистанцию от стены примерно 10мм. Это необходимо, чтобы пол мог свободно расширяться. Убедитесь, что первая планка уложена абсолютно ровно. Продолжайте укладку, присоединив левый конец новой планки к правому концу инсталлированной планки. Отрежьте последнюю доску нужной длины и используйте остаток для начала следующего ряда. Однако надо следить за тем, чтобы короткая часть планки не была короче 50см. Если соблюдать это требование, пол не только будет красиво выглядеть, но и будет прочным. Чтобы присоединить второй ряд к первому, переместите планку примерно на 30°, вставьте шип в подходящий паз и защелкните. Во время защелкивания планок, следите, чтобы не поломать шипы. Убедитесь, что планки соединились правильно, обратите внимание на расположение черных шипов (прибл. 0,5 см припуска). Повторяйте эту процедуру на протяжении укладки пола по всей комнате. Последний ряд может быть закреплен вручную. Это можно сделать так: нанести клей на торцевую сторону доски и прижимать доски грузом, пока клей не затвердеет.

Полное приклеивание к основанию.

Преимущества укладки на клею – хорошая звукоизоляция и лучшая эффективность обогрева полов. Убедитесь, что используется правильный клей, рекомендации по которому вы получите у продавца. Ровно распределите клей по поверхности и уложите первый ряд. Используйте клинья, чтобы обеспечить дистанцию от стены примерно 10-15мм. Это необходимо, чтобы пол мог свободно расширяться. Для укладки на системе паз-шип рекомендуется нарисовать на полу линию мелом для следующего ряда (для систем lock-it для двух рядов). Это поможет избежать контакта между сбоями бруском и kleem, когда вы будете сбивать планки вместе. Сбивайте доски сначала по коротким сторонам, потом по длинным. Не ударяйте по наружной стороне доски, чтобы не повредить дерево. При инсталляции на системе паз-шип мы рекомендуем применять клей только на короткой стороне доски.

Пожалуйста, обратите внимание, что в течение длительной работы системы обогрева могут возникнуть случайные зазоры. Это не страшно.



Инструкции по укладке и уходу за полами Solidfloor



ОЧИСТКА И УХОД

Общие требования:

Сметите всю пыль и грязь с пола, прежде чем начать процедуры ухода. Если на полу много грязи, используйте чистящее средство (нужный клипер вам посоветует продавец), мойте пол хорошо отжатой шваброй по направлению древесных волокон.

Всегда используйте два ведра – одно для раствора чистящего средства и одно для чистой воды (чистую воду меняйте по мере загрязнения).

Первичный уход

Для полов, обработанных натуральным маслом, мы рекомендуем масло для ухода Osmo. Распределите масло равномерно, используя губку для масла, мягкую салфетку или спрей. Масло для ухода предлагается трех вариантов: белое, прозрачное и цветное. Используйте масло правильного цвета в соответствии с указаниями в последнем каталоге продукции. Количество масла отличается в зависимости от поглощающей способности древесины. Отполируйте пол полировальной машиной с белой насадкой (различные цвета насадок могут использоваться в зависимости от продукции). Небольшие участки можно обработать вручную, используя белую насадку или мягкую салфетку. Полируйте тщательно. Не наносите масло толстым слоем. Обеспечьте равномерное нанесение масла, чтобы после высыхания пол имел ровный блеск. Оставьте пол сохнуть в течение 24 часов, желательно, чтобы в это время на него не попала влага. В зависимости от комнатной температуры и уровня влажности пол может высыхать 2-7 дней. В течение этого времени по полу нужно ходить только в чистых тапочках и избегать попадания грязи. Места повышенной проходимости накройте картоном. Не чистите пол в течение 8-10 дней, чтобы поверхность окончательно затвердела. После использования пропитанные маслом салфетки должны быть замочены в воде и затем высушены (есть опасность возгорания!).

Для матового лака мы рекомендуем: после инсталляции используйте средство Osmo Wisch-Fix. Вымойте пол раствором хорошо отжатой шваброй вдоль направления древесных волокон. Дайте полу хорошо высохнуть. После этого можно полировать пол вручную или полировальной машиной.

Регулярный уход.

Для любых типов обработки поверхности.

Для регулярного ухода используйте средство Osmo Wisch-Fix. Вымойте пол раствором хорошо отжатой шваброй вдоль направления древесных волокон.

Для блеска дайте полу высохнуть в течение 30 минут и полируйте его белой насадкой или мягкой салфеткой (различные цвета насадок могут использоваться в зависимости от продукции).

Частота уборки. Советы:

Жилые помещения: раз в 2 – 4 недели, коммерческие структуры: раз в 1 – 2 недели.

Внимание: средство Osmo Wisch-Fix содержит ингредиенты и для очистки, и для ухода.

Ремонт натуральных полов Solidfloor, покрытых натуральным маслом или матовым лаком, может производить только специалист!

Если некоторые фрагменты пола начинают выглядеть слишком грязными со временем, следует почистить пол со средством Osmo Wisch-Fix и покрыть его маслом Osmo. Если вы правильно ухаживаете за полом, то эту процедуру нужно будет производить не чаще одного раза в год. Но не ждите, когда масло сотрется совсем.

